



Очередное заседание белорусских частей рабочих групп по сотрудничеству с Курской областью и Чувашской Республикой Российской Федерации

12 марта 2021 года в Минсвязи в формате видеоконференции под руководством Министра связи и информатизации Константина Шульгана состоялось очередное заседание белорусских частей рабочих групп по сотрудничеству с закрепленными за Министром связи и информатизации регионами Российской Федерации – Курской областью и Чувашской Республикой.

В заседании приняли участие руководители отделений Посольства Беларуси в г.Смоленске и г.Казани, представители республиканских органов государственного управления, подчиненных Правительству Республики Беларусь, облисполкомов, иных организаций.

Обсуждены итоги работы по развитию торгово-экономического сотрудничества с Курской областью и Чувашской Республикой Российской Федерации за 2020 год и январь 2021 года, намечены приоритетные шаги дальнейшей работы по укреплению взаимовыгодного сотрудничества в текущем году, в том числе в промышленной, сельскохозяйственной и нефтехимической отраслях.

По итогам заседания с учетом результатов обсуждения согласованы и утверждены протоколы белорусских частей Совместной рабочей группы по развитию сотрудничества с Курской областью Российской Федерации и Рабочей группы по развитию сотрудничества между Правительством Республики Беларусь и Чувашской Республикой Российской Федерации.

Необходимо отметить, что согласно статистическим данным за 2020 год товарооборот Республики Беларусь:
с Курской областью составил 167,8 млн. долларов США, в том числе экспорт товаров – 89,3 млн. долларов США;
с Чувашской Республикой составил 111,6 млн. долл. США, в том числе экспорт - 72,1 млн. долл.

Source URL: <https://www.mpt.gov.by/node/7074>